



17字千

2017 济宁两会专题报道

站在新起点,为实现宏伟目标共谋务实之策

市政协十三届一次会议隆重开幕

王艺华、傅明先、马平昌、周洪、石光亮出席会议,刘成文作常委会工作报告,戴伟娟主持,曹景群作提案工作报告



政协委员们认真听取报告。本报记者 李岩松 摄

本报济宁2月23日讯(记者黄广华) 中国人民政治协商会议第十三届济宁市委员会第一次会议23日上午在声远舞台隆重开幕。来自各党派团体和各族各界的政协委员将紧紧围绕贯彻落实中共济宁市第十三次党代会精神,加快实现“全面建成小康社会、全面转型振兴”宏伟目标议政建言,共谋良策。

张继民、刘成文、戴伟娟、郭洪敏、李良品、蒙建华、曹景群、陈希忠、倪丽君、王建华、班博、张言申在主席台前排就座。

王艺华、傅明先、马平昌、赵树国、陈民、韩军、周洪、石光亮、孙博、张辉、范晓丽、李昌文、白山、于永生、李长胜、孔凡萍在主席台就座。

上午9时,戴伟娟宣布大会开幕。

刘成文代表政协第十二届济宁市委员会常务委员会向大会作常委会工作报告。他说,过去五年,是全国上下深入贯彻

中共十八大精神,克难攻坚,砥砺前行,“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局协调推进的五年;是济宁抓住用好系列重大机遇,科学发展取得显著成就的五年;也是政协事业在继承中创新,在巩固中发展的五年。五年来,在中共济宁市委的坚强领导下,市政协紧紧围绕党委政府中心工作,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,充分发挥协调关系、汇聚力量、建言献策、服务大局作用,圆满完成十二届市政协历次会议确定的任务目标,谱写了济宁政协历史新篇章。

刘成文指出,五年来,市政协常委会主要做了以下工作。一是把握主轴,巩固共同思想政治基础。强化理论武装,明确履职方向,凝聚发展共识。二是突出主线,倾力助推济宁科学发展。围绕发展全局协商建言,着眼推进落实强化监督,跟进重点工作一线助力。三是践行主旨,全心全意增

进人民福祉。谋策资政改善民生,畅通渠道反映民意,倾情帮助解困。四是弘扬主题,凝聚建设济宁强大合力。坚持合作共事,实施上下联动,加强联谊交流,打造精品工程。五是锻造主体,不断提升履职创新能力。创新完善工作机制,创新激发委员活力,创新提升机关效能。

刘成文强调,今后五年,是济宁市与全省同步提前全面建成小康社会的决胜时期,也是济宁市资源型城市转型振兴的攻坚时期。中共济宁市第十三次代表大会确立了今后五年全市工作的指导思想、重大战略和目标任务,为新一届政协工作明确了重点、指明了方向。在中共济宁市委的坚强领导下,政协第十三届济宁市委员会必将创造更加辉煌的业绩,谱写更加绚丽的篇章。

刘成文强调,十二届济宁市政协已经完成了光荣使命,十三届济宁市政协承前启后、任重道远。让我们紧密团结在

以习近平同志为核心的中共中央周围,在中共济宁市委的坚强领导下,不忘初心、继续前进,同心相应、同道相成,汇集科学发展的强劲能量,汇聚转型发展的磅礴力量,不断谱写人民政协事业发展新篇章,为提前全面建成小康社会、创造济宁更加美好的明天而努力奋斗!

曹景群代表政协第十二届济宁市委员会常务委员会向大会作提案工作报告。他说,十二届市政协的五年,是济宁市政协工作开拓创新、大有作为的五年,也是市政协提案工作不断取得新成绩、做出新贡献的五年。五年来,全市广大政协委员、市政协各参加单位和政协各专门

委员会,深入学习贯彻中共十八大及十八届三中、四中、五中全会和习近平总书记系列重要讲话精神,以高度的政治责任感和历史使命感,紧紧围绕全市工作大局和人民群众普遍关心的问题,认真履行职责,积极运用提案建言献策,共提交提案2675件,经审查立案2562件。截至去年11月底,经各承办单位积极努力,交办的提案已全部办复,委员的满意和基本满意率达98.5%。建议十三届市政协紧紧围绕市委、市政府决策部署,以提高提案质量和推进提案办理协商为重点,全面提升提案工作水平,努力使提案工作在服务大局、服务群众中发挥更大作用。

两会走笔

一颗担当之心 多写责任提案

一场大雪过后,春天的气息越发浓郁了。在这个万物复苏的时节,济宁两会相继开幕。本次两会是在济宁市第十三次党代会之后召开的,党代会明确提出了济宁发展的新思路,绘制了发展的大蓝图。在这一背景下,今年的两会也让济宁市民充满期待。

本次政协会议开幕首日,委员提交的提案就达180余份;早在一个星期前,不少委员就将精心撰写的提案发至政协公共邮箱。推进海绵城市建设、营造健康养老新模式、促进教育均衡发展……纵观提案,反映的诉求更明晰、题材内容更“接地气”是最大的特点。

作为一名扎根基层30多

年的乡村医生,首次成为政协委员的孟凡珍在工作之余走访了多个村庄,通过与村民们面对面交流,形成了题为《推广卫生适宜技术,缓解看病难看病贵的建议》的提案。每一份饱含温度和责任的提案背后,承载的都是委员们默默的付出。

有的委员为了掌握农村情况,坚持吃住住在农村;有的委员深入企业生产一线,了解企业发展诉求;济宁市政协为畅通渠道反映民意,成立了“社情民意信息采集室”……相信心怀担当和责任,一定会更多反映民生诉求,为百姓解决问题,增进人民福祉。

本报记者 姬生辉

中国移动 China Mobile

移动 天王卡

语音流量 同时有

每天流量 不限制

1000 分钟

+ 14GB 超大流量

4GB省内流量+10GB咪咕流量

每月仅需 48 +2元

今日运河官方微信

MY YOUTH

最资讯

朋友圈的信息达人

齐鲁壹点, 最懂山东

齐鲁壹点APP是齐鲁晚报旗下的移动新闻客户端,从我们的身边出发,用专业的新闻视角,插上互联网的翅膀,让新闻迅速、海量,让资讯灵动、活泼。

扫描上方二维码下载壹点APP